

**LISTA ACTUALIZATĂ A FURNIZORILOR DE ÎNGRIJIRI LA DOMICILIU DIN JUDEȚUL BIHOR  
CU AUTORIZAȚIE DE FUNCȚIONARE ÎN BAZA DECLARAȚIEI PE PROPRIA RĂSPUNDERE<sup>1</sup>**

**Data actualizării: 03.10.2024**

<b>Nr. crt.</b>	<b>DENUMIRE FURNIZOR</b>	<b>ADRESA FURNIZOR</b>	<b>SERVICIILE DE ÎNGRIJIRI LA DOMICILIU CARE POT FI ASIGURATE</b>
1.	<i>Asociația Caritas Catolica - punct de lucru Oradea</i>	<b>Localitatea Oradea, str. Piața Ion Creangă nr.2</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat, manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; fizioterapia (doar procedurile care se pot efectua la domiciliu); alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.
2.	<i>Asociația Caritas Catolica - punct de lucru Marghita</i>	<b>Localitatea Marghita, Str. Bihorului nr.9</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat, manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.
3.	<i>Asociația Caritas Catolica - punct de lucru Oșorhei</i>	<b>Localitatea Oșorhei, str.1, nr.181</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat, manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.
4.	<i>Asociația Caritas Catolica - punct de lucru Sălacea</i>	<b>Localitatea Sălacea nr.319</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat, manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.
5.	<i>Asociația Caritas Catolica - punct de lucru Salonta</i>	<b>Localitatea Salonta, str. I. Cantacuzino nr.2-4</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat, manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.
6.	<i>P.F.I. Mizgar Adriana – asistent medical generalist licențiat</i>	<b>Localitatea Marghita, str. Liliacului, nr. 4</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat, manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu
7.	<i>SC Tomi-Kinetodance SRL</i>	<b>Localitatea Oradea, str. Ștefan Odobleja nr. 100</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat; manevre terapeutice, tehnici de îngrijire chirurgicală, monitorizarea dializei peritoneale; fizioterapia (doar procedurile care se pot efectua la domiciliu); alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.
8.	<i>SC Ramiluck Prodcom SRL</i>	<b>Localitatea Oradea, str. Anatole France nr. 23</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat; manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.
9.	<i>SC Laboratoarele Medicis SRL</i>	<b>Localitatea Oradea, str. Republicii nr. 36, ap.1 și ap.2</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat; manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; monitorizarea dializei peritoneale; fizioterapia (doar procedurile care se pot efectua la domiciliu); alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.

<sup>1</sup>Conform cu Ordinul M.S. nr. 2520/2022

<b>Nr. crt.</b>	<b>DENUMIRE FURNIZOR</b>	<b>ADRESA FURNIZOR</b>	<b>SERVICIILE DE ÎNGRIJIRI LA DOMICILIU CARE POT FI ASIGURATE</b>
10.	<i>Vital Safe SRL</i>	<b>Municipiul Oradea, Bulevardul Dacia, nr. 110, Bloc B1, Parter</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat; manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; monitorizarea dializei peritoneale; alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.
11.	<i>SC NURS PER SANA SRL</i>	<b>Municipiul Oradea, Str. Tuberozelor nr.5</b>	evaluarea inițială; evaluarea de etapă; monitorizarea parametrilor fiziologici; toaleta pacientului cu probleme medicale și/sau imobilizat; manevre terapeutice; tehnici de îngrijire chirurgicală; monitorizarea dializei peritoneale; alte servicii recomandate de medicul specialist sau de medicul de familie, aflate în competența furnizorului de îngrijiri la domiciliu.